

JEGYZŐKÖNYV

**Mátraterenye Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

2025. február 13 -i soros, nyílt üléséről

3/2025.

Készült: Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő – testülete - 2025.
február 13-án megtartott – soros, nyílt üléséről.

Az ülés helve: Mátraterenye - Községháza nagyterme
(Mátraterenye, Kossuth út 178.)

Jelen vannak: Gecse László polgármester, Almádi István képviselő, Kotroczó Zoltán
képviselő, Pádár Eszter képviselő, Telek Tamás képviselő, Platthy László
képviselő

Állandó meghívott: Urbányi Edina jegyző/jegyzőkönyvvezető
Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos

Igazoltan távol: Koósné Czene Katalin Andrea képviselő

Gecse László polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a polgármester és 5 fő képviselő jelen van, a nyílt ülést megnyitja. Javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, a kiküldött napirendi pontoknak megfelelően, az alábbiak szerint.

Napirendi javaslat:

- 1.) Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének jóváhagyása**
Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző
- 2.) Mátraterenye Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének jóváhagyása**
Előterjesztő: Gecse László polgármester
- 3.) Mátraterenye Önkormányzat adósságszolgálatának és hitelképességének hároméves prognózisa**
Előterjesztő: Gecse László polgármester
- 4.) Egyéb időszerű feladatok**

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja.

Napirendi pontok tárgyalása

1.) Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének jóváhagyása

Előterjesztő: Urbányi Edina jegyző

(Határozati javaslat, előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: A Közös Hivatal az előző évektől eltérően, 13 fő helyett csak 11 fővel látja el a feladatait, az elismert hivatali létszám 9,43 fő.

Urbányi Edina jegyző: A Közös Hivatal létszáma már tovább nem csökkenthető, mert az a feladatellátást veszélyeztetné. A Közös Hivatal megállapodása és SZMSZ-e Mátránovák kirendeltség tekintetében még 5 főt említ. Ez felülvizsgálatra szorul, mivel Mátránovákon három köztisztviselő dolgozik, újabb ember felvételére sajnos nem került sor, pedig nagyon nagy szükség lenne rá, mert túlterheltek az itt dolgozó köztisztviselők is. A Közös Hivatalra megállapított és elismert hivatali létszám 9,43 fő, ami egyre csökken, mivel a két település lakossága is évek óta csökken. A Közös Hivatal bevételi és kiadási főösszege 100.091.120 forint, melyet a határozati javaslathoz csatolt melléklet részletez. Van-e kérdés a Közös Hivatal költségvetésével kapcsolatban?

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület **6 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

6/2025. (II. 13.) számú határozat

Mátraterenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2025. évi költségvetési évben a Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal

bevételi főösszege: 100 091 120 forint

melyből

aa) központi irányítószervi támogatás: 99 952 975 forint

ac) előző évi pénzmaradvány: 138 145 forint

kiadási főösszege: 100 091 120 forint

melyből

ba) személyi juttatások: 83 846 800 forint

bb) munkaadókat terhelő járulékok: 10 369 320 forint

bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 5 875 000 forint

Engedélyezett létszám: 13 fő a Közös Hivatal Megállapodásában foglaltak szerint.

A cafetéria-juttatás mértéke 2025. évben 231 900 Ft.

A képviselő-testület megbízza Mátraterenye Község Polgármesterét, hogy a Közös Hivatal költségvetése Mátraterenye Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Urbányi Edina jegyző

2.) Mátraterenye Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének jóváhagyása

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(Szöveges előterjesztés, 1-3. sz. tájékoztató, rendelet-tervezet, 1.-16. sz. melléklet, indoklás és hatásvizsgálat a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Gecse László polgármester: Takarékos gazdálkodást igyekszünk folytatni, de a költségvetést elnézve nem is lesz mit elkölteni. A költségvetés főösszege 775.821.712 Ft. A kiadások között jelentős arányt képvisel a MÖT-nek és a Közös Hivatalnak átadott pénzüsszeg. Közel 70-80 dolog van felírva, amit meg kellene csinálnunk, vagy csináltatnunk de a maradék pénzből alig tudunk pl. felújításokat végezni. A rendőrségi jelenlétre is szükség lenne, főleg Jánosakna településrészen. Igaz, hogy a tavalyi évben nem kötöttünk megállapodást a rendőrséggel, de ezen is el kell gondolkodnunk, ami a kiadásainkat még tovább növelné.

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: A költségvetés főösszegét meg kell bontani kötelező és önként vállalt feladatokra. Önként vállalt feladat a Szurdok Szolg. működtetése, ez elég sokat elvesz a költségvetésből. Az ott dolgozók létszámának csökkentéséhez már a minisztérium hozzájárult, így az idei évben előreláthatólag a nyár elejétől ott valamennyit meg tudunk spórolni. Nagyon fontos, hogy legalább annyit termeljen ki a csarnok, ami az ott dolgozók bérét, járulékait és az ott felmerült dologi kiadásokat le tudja fedezni.

A tavalyi évhez képest a bérkiadások közel 30 M Ft-tal nőttek. 2024-ben a dologi kiadásoknál 135 M Ft-ot költött az önkormányzat, viszont most csak 86 M Ft lett betervezve. Figyelni kell a takarékos gazdálkodásra. Nem lesz könnyű az idei év. Felújításra is csak egy járdafelújítás lett betervezve. A MÖT már nagyon kinőtte magát a közel 421 M Ft-os költségvetésével. Sok az ellátandó feladata, sok a szociális étkeztetést igénybevevők száma, a házi segítségnyújtást igénylők, de fenntart 2 óvodát 2-2 csoporttal és 2 bölcsődét is. Ez szinte már egy külön intézmény.

Gecse László polgármester: Nehéz évnek nézünk elébe, de bízom benne, hogy a bevételeinket valahogyan tudjuk majd növelni.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal egyhangúlag elfogadja a rendelet-tervezetet és az alábbi rendeletet alkotja:

**Mátraterenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2025.(II.14.) rendelete
az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről**

(A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII.29.) Korm. rendelet szerint a Nemzeti Jogszabálytár felületén a Nógrád Vármegyei Kormányhivatalhoz felterjesztve.)

3.) Mátraterenye Önkormányzat adósságszolgálatának és hitelképességének hároméves prognózisa

Előterjesztő: Gecse László polgármester

(Határozati javaslat és melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Gecse László polgármester: Minden évben tárgyalja a testülete az adósságszolgálattal kapcsolatos előterjesztést, ez egyfajta kitekintés a következő évekre.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület **6 igen** szavazattal a határozati javaslatot elfogadva a következő döntést hozza:

7/2025. (II. 13.) számú határozat

Mátraterenye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdésében foglaltak, továbbá az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) kormányrendeletet alapján az Önkormányzat saját bevételeit és adósságszolgálattal kapcsolatos kötelezettségeit tartalmazó, költségvetési évet követő három évre szóló „kitekintést” a határozat melléklete szerint állapítja meg:

Határidő: azonnal

Felelős: Gecse László polgármester

4.) Egyéb időszerű feladatok

Gazdaságfejlesztési program, gazdaságfejlesztési terv

Urbányi Edina jegyző: Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy akinek még vannak elképzelései, ötletei minél előbb küldje el a számomra, hogy Polgármester Úrral be tudjuk dolgozni a 2024-2029. évi programba, amit remélhetőleg így a következő testületi ülésre elő is tudok készíteni.

Külterületi utak felújítása-pályázat

Gecse László polgármester: Március elejéig lehet pályázni külterületi utak felújítására. Kérem a képviselő társaimat, hogy ha van ötletük szóljanak. A Csipkésbánya felé meg lehetne csináltatni a külterületi utunkat, illetve itt Homokterenye településrésznél a temetőnél is van egy kb. 75 méteres szakasz, ami szintén külterületen van.

Kotroczó Zoltán képviselő: A Kék Lócánál is van egy út, amiről nagyobb esőzésekkor homok önti el a közutat, azt is megcsináltathatnánk.

Gecse László polgármester: Az nem jó, mert annak az útnak nem az önkormányzat a tulajdonosa, hanem magánszemély.

Közbiztonság

Gecse László polgármester: Jánosakna településrészen ismét problémát okoz a droghelyzet. Felveszem a kapcsolatot a bátonyterenyei rendőrkapitánysággal és kapitány úrral, illetve a szomszéd település polgármesterével is. Az elmúlt évben egy céget bízunk meg, akiknek a jelenléte komoly visszatartó erőt jelentett, illetve a fő terjesztőt is elfogták a rendőrök, de a helyét átvette más. A helyi polgárőrök többsége Nádújfaluban van, illetve ha jól tudom, most autó sem áll a rendelkezésükre. Jánosaknai fiatalokat kellene bevenni a helyi polgárőrségbe és akkor talán jobban kezelhető lenne a probléma.

Szurdok – Szolg.

Gecse László polgármester: Sikerült elintézni a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkáránál, hogy a Szurdok Szolg.-ban dolgozó kötelezően foglalkoztatott létszámot csökkentsék le 6 főről 3 főre. Ezzel valamennyit tudunk spórolni a költségvetésben. A kisbuszt sem tudjuk sajnos olyan napi áron kiadni, ami megérné, mert nincs rá kereslet. Megkeresések vannak, most lenne egy lehetőség hétvégékre kiadni sofőröstől. A Csarnok kölcsönözhető gépeit, az állványt, a fűkaszálást továbbra is hirdetni kell, hogy legyen bevétel.

Járdafelújítás

Gecse László polgármester: Ebben az évben Nádújfalu településrészen van a járdafelújítás betervezve a Kossuth út 288. számtól a 310-ig.

Piac

Urbányi Edina jegyző: A „Mátraterenyei Piac” nagy sikernek örvend a lakosság körében, ehhez készül egy piacrendelet és szabályzat.

Byorigin Pharma Kft.

Gecse László polgármester: Nagy szeretettel köszöntöm a Byorigin Pharma képviselőit testületi ülésünkön, akik táplálékkiegészítőket gyártanak. A nádújfalusi benzinkút mögötti területet szeretnék bérelni, egy majdani nyertes pályázatot követően esetleg egy részét meg is venni. De át is adom a szót Pusztai Árpádnak a Byorigin Pharma Kft vezető tisztségviselőjének.

Pusztai Árpád Byorigin Pharma Kft.: Nagy szeretettel köszöntöm a képviselő-testületet. Előjáróban annyit szeretnék elmondani, hogy jelenleg Hugyagon van a székhelyünk és ezt szeretnénk majd áthozni ide Mátraterenyére, ha lesz telephelyünk. Gyógynövényekkel foglalkozunk, azokat dolgozzuk fel. Pályázatot nyújtottunk be, aminek megnyerése után szeretnénk majd egy csarnokot is felépíteni a benzinkút mögött területen, a 1036/3 helyrajzi számon. Először csak bérelnék a területet, ha megnyerjük a pályázatot, akkor meg is vennék. A tervek készen vannak, nagyon bizakodóak vagyunk. Mézpasztillát, különféle tablettákat, kenőcsöket készítünk. Ezek elkészítéséhez keresünk vidéken megfelelő helyet. Egy befogadó nyilatkozatot szeretnénk, utána adnánk be a terveket engedélyeztetésre. Közel 200 M Ft-ot lehet elnyerni erre a pályázatra, magára a csarnokra és gépek beszerzésére. A csarnok kb. 308 m²-re lenne tervezve és kb. 18 hónap állna a rendelkezésünkre, hogy a csarnok felépítésre kerüljön.

Gecse László polgármester: A nevezett helyrajzi szám Gksz. besorolásban van, erre a célra alkalmas is lenne.

Pusztai Árpád Byorigin Pharma Kft.: Betonalapja lenne az épületnek és szendvicspanelekből készülne el.

Gecse László polgármester: Az ottani lápos, mocsaras területet is fel lehetne tölteni, ha a későbbiekben esetleg terjeszkedni szeretnének. Az önkormányzat tud abban segíteni, hogy feltölti a területet.

Pusztai Árpád Byorigin Pharma Kft.: A nevezett terület először telephely lenne, ha megnyernék a pályázatot, akkor Hugyagon megszüntetnék a székhelyünket és itt lenne Mátraterenyén a gyártás, a telephely és a székhely is.

Kotroczó Zoltán képviselő: Ha beindulna a termelés, az jár-e valamilyen zaj- vagy szaghatással?

Pusztai Árpád Byorigin Pharma Kft.: Gyógynövény illat lenne, zajhatással pedig nem járna. A honlapjainkon utána lehet nézni, hogy mit gyárt a cégünk, a www.byorigin.eu, a www.csodapatika.com, vagy a pasztamania.hu weboldalakon.

Telek Tamás képviselő: Hugyagon is van üzemük?

Pusztai Árpád Byorigin Pharma Kft.: Nem, csak a székhelyünk van ott, pont azért kellene a terület, hogy ne kelljen laborokat bérelni.

Platthy László képviselő: Hány főt tudnának foglalkoztatni?


Pusztai Árpád Byorigin Pharma Kft.: Az elején 3-4 főt, de ha jól beindulna a cég akkor akár 5-8 főt is. Évente eddig szinte meg tudtuk duplázni a bevételeinket. Saját termékeinkre szeretnénk a hasznot fordítani és a saját marketingre. Ugyanis most a laborok bérlése viszi el a legtöbb pénzt, illetve a bérnyújtás. Amíg nem nyerjük meg a pályázatot addig csak bérelnék a területet.


Gecse László polgármester: Úgy gondolom az önkormányzat támogatni tudja az elképzeléseiket, készíteni fogunk egy bérleti szerződést az adott ingatlanra. A képviselő-

testülettel leegyeztetjük, hogy előreláthatóan mennyi ideig, illetve hány forintért szeretné bérelni a cég a területet.

Más napirend, hozzászólás nem lévén a polgármester 17.00 órakor a képviselő-testület ülését bezárja.




Gecse László
polgármester


Urbányi Edina
jegyző